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DECRETO DEL SR. PRESIDENTE ACCTAL. DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL, 

D. GINÉS MARTÍNEZ BALASTEGUI.

En el Palacio Provincial de Almería, a veintitrés de mayo de dos mil siete.

Conocida la propuesta del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, de fecha 9 de mayo de 2007, que dice:

“MODIFICACIÓN DEL SERVICIO DE ALOJAMIENTO DE APLICACIONES Y BASES DE DATOS EN SERVIDORES DE LA RED PROVINCIAL.
Visto el Servicio de alojamiento de aplicaciones y bases de datos en servidores de la red provincial, aprobado por resolución número 1.707/2005, de 19 de octubre y modificado por resolución 1.606/2006, de 29 de septiembre.

Visto el informe sobre propuesta de modificación de dicho servicio, del Jefe de Servicio de Régimen Interior, de 7 de mayo de 2007.

De conformidad con la propuesta aprobada, por unanimidad, por la Comisión Permanente del Convenio Marco de la Red Provincial y Servicios de Teleadministración, celebrada el día 4 de de mayo de 2007, basada en el informe conjunto que a la misma efectuaron los Jefes de los Servicios de Régimen Interior e Informática, esta Delegación propone que, por el Presidente de la Excma. Diputación Provincial de Almería, en virtud de las facultades que tiene legalmente atribuidas, se dicte resolución en el sentido siguiente:

1º.- Ampliar el cuadro de aplicaciones disponibles del anexo del Servicio de alojamiento de aplicaciones y bases de datos en servidores de la red provincial, aprobado por resolución número 1.707/2005 de 19 de octubre y modificado por resolución 1.606/2006, de 29 de septiembre, así como la información del punto 1 del modelo de solicitud, en las siguientes nuevas aplicaciones, todas ellas sin coste para los adheridos:

10.- Tablas generales de entidad (terceros, órganos, etc..).

11.- Registro general y gestión de expedientes.

12.- Nuevo sistema de gestión de habitantes (piloto de avanza padrón y servicios complementarios).

13.- Sistema de gestión territorial (Geopista).

14.- Nuevo sistema de Haciendas Locales.

15.- Sistema de notificación de contratos suscritos.

16.- Conciliación de saldos bancarios.

2º.- Notificar a los Entes adheridos al citado Convenio marco la modificación del servicio”.

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:

Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente Acctal. en dos folios de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OI, números 8058644 (reverso) y 8058645 (anverso).

